
Prodej bytu 3+1 s garáží

Popis nemovitosti

Další informace: https://janstepanek.cz/byt-krimicka

Představujeme k prodeji byt 3+1 (63,8 m2), vytvořený z původně bytu 2+1, umístěný v 1. nadzemním podlaží kompletně
revitalizovaného, panelového domu v Křimické ulici, v městské části Skvrňany.

 Podívejte se níže na fotografie a videoprohlídku bytu.
Byt je v perfektním stavu bez nutnosti jakýchkoli dalších úprav. Majitelé jej hezky a vkusně zrekonstruovali (elektrické

rozvody, kuchyňská linka, koupelna, štukové omítky, podlahy, interiérové a vstupní dveře, vodovodní rozvody, podhledy v
kuchyni a v koupelně atd.). Byt je dospozičně řešený tak, že po vstupu do bytu se ocitnete v chodbě se šatnou/komorou,

odkud je vstup do koupelny s WC, kuchyně, ložnice a obývacího pokoje. Z kuchyně vedou dveře do dětského
pokoje. Vzhledem k tomu, že byl byt původně 2+1 a jeden pokoj byl příčkou rozdělen na 2 pokoje, vznikl uptrostřed bytu 3.

pokoj, který je nyní využíván jako ložnice a tento pokoj nemá okno. 
Byt se prodává částečně zařízený, součástí ceny bytu jsou vestavěné skříně (chodba, ložnice, dětský pokoj i obývací pokoj) a

kuchyňská linka s plynovým sporákem a myčkou.
K bytu patří sklepní kóje. Do bytu je zaveden jak internet, tak kabelová televize od společnosti UPC. Vytápění a ohřev vody

jsou do domu přivedeny dálkově.
I v domě proběhla kompletní revitalizace (výtah, střecha, kompletní zateplení, vchodové dveře, zvonky, schránky, vodovodní

a kanalizační stoupačky).
Součástí prodeje je také garáž, vzdálená cca. 50 metrů od domu. Je do ní zavedena elektřina a majitel ji vylepšil vjezdem na

dálkové ovládání.
Byt bude k nastěhování od října 2021.

Doporučuji koupi tohoto bytu pro jeho skvělý stav po rekonstrukci, možnosti parkovat v garáži a bezpochyby i díky lokalitě
ve které se dům nachází - blízko přírody a zároveň pár kroků na MHD i do centra města.

  

Zavolejte mi, nebo napište, domluvíme si prohlídku byt vám rád ukážu...
  

Pro koupi bytu zajistím kompletní realitní a právní servis a
výhodné financování hypotečním úvěrem.
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